
Качество школьного питания. 
Анкетирование родителей

МАОУ гимназия № 174 имени Л.Я. Драпкина
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96%

Интересуются организацией 
питания

Удовлетворяет организация 
питания

Устраивает ежедневное меню

Удовлетворяет качество 
приготовленной пищи

Удовлетворяет санитарное 
состояние столовой



Качество школьного питания. 
Анкетирование обучающихся 5-9 классов

МАОУ гимназия № 174 имени Л.Я. Драпкина

12%

47%

41%

Первые 
блюда

Вторые 
блюда

Лакомства

Какой пище 
вы отдаете предпочтение?

Какой формат питания 
в гимназии вы предпочитаете?

17%

24%

15%

44%

Буфет

Снековый 
автомат

Питание по 
заказу



Качество школьного питания. 
Анкетирование обучающихся 10-11 классов

МАОУ гимназия № 174 имени Л.Я. Драпкина

Какие формы школьного питания были бы вам интересны?

82%

45%

41%

35%

30%

Швецкий стол

Снековый аппарат

Интернет-кафе

Фуршет

Организованное питание


